



# НАФТОВІК БОРИСЛАВА

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС  
Виходить із 21 лютого 1940 року

№ 68 (8499)

середа,  
3 вересня 2014 року

РОЗДРІБНА ЦІНА  
1. 00 грн.

В казково-мальовничому куточку Прикарпаття, оточеному ялинковими та дубовими лісами і таємним гірським валом, який зветь Діл, розташоване село Нагуєвичі – колиска Франкового генія. Саме тут 158 років тому народився видатний український письменник Іван Якович Франко. У рідному селі він написав чимало творів, займався перекладацькою діяльністю, присвятив одному краю декілька наукових праць. Там і досі панує дух одного з найвизначніших українців.

До його безцінної спадщини належать також твори, присвячені нашому рідному Бориславу. Там, у рідних Нагуєвичах, у батьківській кузні письменник слухав розповіді про бориславців, про страшну смерть у нафтових ямах. Це і стало поштовхом до написання творів «Бориславського циклу», найвизначнішим з яких

## Знову, шановні пані та панове, у Нагуєвичах свято Франкове!

є роман «Борислав сміється».

Річницю Івана Франка завжди святкували велично. У 2012 році в Нагуєвичах проходив фестиваль «Франко-Фест», а в 2013-му – фестиваль «ФранкоМісія». Це музично-мистецьке дійство об'єднало людей із цілої країни. Та сумний 2014 рік змінив святкування річницю великого поета.

27 серпня всі очі вшанувати свого земляка, українського письменника і пророка, прийшли до Державного історико-культурного музею Івана Франка. Вшанування пам'яті великого поета розпочалося зі святкового молебню, що його провели парахи села Нагуєвичі.

Урочиста церемонія з нагоди вшанування 158-ї річниці

від дня народження великого Каменяра розпочалася із виконання славного франкового гімну «Вічний революціонер». В цю урочисту хвилину не забули згадати й про брата по духу Івана Франка, будителя українського народу Тараса Шевченка, 200 років від дня народження якого ми святкували цьогогоріч. Хор виконав відому всім пісню славетного Кобзаря «Реве та стогне Дніпр широкий».

Урочисте слово з нагоди 158-ї річниці Івана Франка виголосив голова Дрогобицької районної ради Михайло Сікора та перший заступник голови Дрогобицької районної адміністрації Степан Руд-

ницький. Привітати присутніх зі святом завітали гості: голова Львівської організації спілки письменників, поет, член-кореспондент академії педагогічних наук Ярослав Камінецький, поетеса, лауреат премії Лесі Українки та інших літературних премій Марія Людкевич, письменник, прозаїк, видавець літературних часописів Ігор Гургула. Вітаючи Нагуєвичі зі святом, вони зачитали чимало поезій, присвячених великому Каменяреві. Пролунали вірші, приурочені сьогоднішнім подіям у нашій Україні. Хоча їхня поезія звучала в мінорних нотах, в очах кожного з присутніх жевріла надія на перемогу, надія на краще майбутнє.

На урочистостях виступив також професор Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка Михайло Шалата. Виголошуючи урочисту промову, професор розповів чимало цікавих фактів.

Після всіх привітань та промов, що лунали зі сцени, перед шанувальниками творчості Івана Франка виступив дрогобицький муніципальний камерний хор «Боян дрогобицький» під керівництвом Петра Гушлатого, виконавши чимало патріотичних пісень, серед яких і відома українська пісня на слова Івана Франка, що стала національно-визвольним гімном, «Не пораз». Уривки з поеми «Зерно на

долоні» зачитав поет-краєзнавець Роман Пастух. З піснею «Ти моя Україна» виступив учасник художньої самодіяльності Народного дому села Нагуєвич Микола Юхименко. На свято завітав Державний заслужений Прикарпатський ансамбль пісні і танцю «Верховина», який потішив шанувальників Франкового Генія цікавою та змістовною програмою.

Незважаючи на проливний дощ, охочих вшанувати великого письменника, пророка українського народу прийшло чимало. Надіємося, що 159-у річницю від дня народження українського генія ми уже будемо святкувати без війни, без важких втрат українських синів та без ворога, який сьогодні хоче зламати нашу націю. Тож нехай нам допоможуть сила Господня та велич Франкового духу!

Ірина ГЕРЯК.

## Гуманітарний вантаж прибув до Борислава

Ми уже повідомляли, що у Бориславі перебувала італійська делегація, яка взяла участь в урочистих заходах з нагоди відзначення 23-ої річниці Дня Незалежності. Слід наголосити, що почесний консул Італії в Нікарагуа Дженоаро Данезі, професор медицини, відомий італійський кардіолог Антоніо Констанцо та представник італійських ділових кіл – підприємець Марко Спера не вперше відвідують наше місто. Минулого року вони перебували у Бориславі в складі офіційної італійської делегації на чолі із депутатом Європарламенту Джованні Педріні та вивчали можливості внесення інвестицій в економіку міста та реалізації спільних українсько-італійських бізнес-проектів.

Цього року італійці прибули до нашого міста, щоб засвідчити свою підтримку нам, українцям, у жорсткому протистоянні проти навали російських сепаратистів на сході країни, зокрема у Луганській та Донецькій областях. У рамках відзначення Дня Незалежності України представники Італійської Республіки взяли участь у святковій Літургії з нагоди Дня Незалежності, вклонилися святим реліквіям у храмі св. Анни та поклали квіти до тимчасової пам'ятної стели, на якій розміщені фотографії усіх українських героїв, які загинули на Майдані під час Революції гідності. Особливо зворушливим став той факт, що наші гості спільно з мешканцями міста виконували Гімн України та цілували Український Прапор.

Коментуючи мету приїзду до нашого міста, почесний консул Італії в Нікарагуа Дженоаро Данезі зазначив: «Цим візитом ми хочемо висловити свою любов і захоплення вами від імені всього італійського народу. Ми тут, бо висловлюємо підтримку українському народові. Ми тут з вами, бо настав час відродження християнських цінностей, які не можуть бути потоптані».

Цього разу італійці привезли гуманітарну допомогу на загальну суму близько 350



тисяч євро для медичних закладів міста. Минулої п'ятниці після тривалих та затяжних митних процедур гуманітарний вантаж було доставлено до Борислава. В основному це медичне обладнання, серед якого є операційні функціональні ліжка, стерилізатори, кардіотренажери, пральна машинка, холодильники і навіть дефібрилятор та багато інших потрібних речей для наших медиків. Чимало зусиль до того, щоб цей вантаж прибув до Борислава, доклав отець-доктор філософії, юрист-спраденці та богослов'я Павло Василів, який супроводжував італійську делегацію під час перебування у місті та допомагав гостям порозумітися із мешканцями Борислава.

Медичне обладнання вивантажено у господарські приміщення ЦМЛ по вул. П. Куліша і після повної інвентаризації та завершення процедури з розмитнення буде передано безпосередньо до лікувальних відділень міської лікарні.

Міський голова Борислава Володимир Фірман під час короткого брифінгу під час прибуття першого гуманітарного вантажу до Борислава висловив представникам Італії щиру вдячність нашим друзям не тільки за коштовне медичне обладнання, а в першу чергу, за відвагу приїхати до нас. «Сьогодні, – зазначив міський голова, – вже ні для кого не є таємницею, що проти України роз'язано брутальну війну. Тому сам візит та гуманітарна допомога є для нас такою промовистою. Ця підтримка надихає і вселяє у нас віру. Перед нами сьогодні великі виклики, але ми їх подолаємо. Подолаємо, коли будемо разом, коли будемо шкльуватися один про одного, і коли будемо вірити в перемогу, будемо впевнені в ній. І тому я щиро вдячний консулу Італії в Нікарагуа Дженоаро Данезі, професору медицини, відомому кардіохірургу

Антоніо Констанцо та представнику підприємців області Кампанія Марку Спера, що в найтяжчий період нашої історії вони разом з нами».

У п'ятницю італійці були присутні на посвяченні у студенти у медколеджі та зустрілися із громадськістю міста. Володимир Фірман подякував нашим гостям за співпрацю та за підтримку в такий складний для нас і нашої країни час. Всі присутні у залі мали змогу поспілкуватися з представниками італійського народу та задати їм декілька запитань.

Складаючи подяку гостям за допомогу, за те, що італійський народ солідарний з нами та за щирі співчуття, міський голова вручив їм почесні грамоти.

Власна інформація.

На знімку: італійська делегація із медиками під час вивантаження гуманітарного вантажу.

## Відбулася розширена колегія працівників освіти

У четвер, 28 серпня, у Будинку дитячої та юнацької творчості відбулася розширена колегія працівників освіти м. Борислава та смт. Східниці, яка покликана дати початок новим завданням у 2014-2015 навчальному році.

Освітня колегія розпочалася з вшанування хвилиною мовчання Героїв Небесної Сотні та всіх загиблих у боротьбі за свободу, цілісність та єдність нашої держави.

Начальник відділу освіти Лесик Віталій Романович привітав усіх з національними святами, які Борислав відзначив напередодні, та із 158-ю річницею від дня народження геніального письменника, видатного сина українського народу Івана Франка. Виголошуючи свою доповідь, начальник відділу освіти наголосив на тому, що теперішня українська освітня система формується в контексті європейської інтеграції. Тому проблема забезпечення якості освіти виступає на перший план. «Оцінюючи досягнення минулого навчального року щодо реалізації «Програми розвитку освіти міста Борислава та смт. Східниці на 2013 – 2016 роки» можна стверджувати, що маємо певні здобутки, незважаючи на недостатнє фінансування освіти», – зазначив очільник освітніх міст.

Віталій Лесик виголосив також, що в період підготовки до нового 2014-2015 навчального року відбулось чимало позитивних змін. З метою енергозбереження поступово здійснюється заміна скляних вікон на металопластикові. Вже замінено вікна у ОШ № 6 та виготовлено проектно-кошторисну документацію

для заміни вікон в ЗОШ №№ 3, 4, 5 та в дитячо-юнацькій спортивній школі. Часткова заміна вікон здійснюється у дошкільних навчальних закладах № 3 та № 11. У дошкільних закладах також замінено кухонні вогнища на газові плити, для ДЮСШ придбано тепловий лічильник та здійснено реконструкцію системи опалення у міжшкільному навчально-виробничому комбінаті. Готова проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт електросистеми ОШ № 6 та реконструкцію котельні ОШ № 9. Придбано мультимедійний комплект та ксерокс для ОШ № 9, а також 14 комп'ютерів з програмним забезпеченням для ЗОШ № 3, № 4 та ОШ № 9.

Своїми здобутками поділилися вихователь ДНЗ № 1 Любов Загоруйко, вчитель інформатики ЗОШ № 3, керівник міського методичного об'єднання вчителів інформатики Ольга Ридзанич, вчитель української мови та літератури ЗОШ № 2, керівник шкільного народознавчого музею Роксолана Яковець, вчитель основ здоров'я ЗОШ № 4 Наталія Жолобович, завідувач психолого-медико-педагогічної консультації Марія Добош, вчитель основ «Захисту Вітчизни» ЗОШ № 4, начальник відділу гуманітарної політики Роман Тарнавський та вчитель географії й економіки гімназії Оксана Кудрич.

Цей новий навчальний рік розпочинається із запровадження п'ятиденного робочого тижня з відпрацюванням у суботні дні у зв'язку з економією енергоносіїв.

Всіх освітян Віталій Романович привітав з початком нового навчального року, побажавши здоров'я, успіхів та в першу чергу мирного неба над Україною.

Ірина ГЕРЯК.

Першого вересня у всіх школах міста урочисто розпочався новий навчальний рік. Детальнішу розповідь про ці події подамо у наступному числі часопису.

# МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ: ТУТ ВИХОВУЮТЬ ПРОФЕСІОНАЛІВ, ТУТ ВИХОВУЮТЬ ПАТРІОТІВ



Посвячення у студенти Бориславського медичного коледжу для його юних учасників стало справжнім святом, що запам'ятовується на все життя. Десятки вчорашніх випускників шкіл, як і кожного року, поповнили студентські лави цього славного навчального закладу нашого міста.

До першокурсників звернувся із проникливим словом директор навчального закладу Ігнат Пітула.

Він побажав Божого благословення, успіхів у навчанні, щастя і щоб ніколи наша молодь не зазнала тієї біди, що випала на долю їхніх ровесників на сході України.

— А там, дійсно, — біда... Сьогодні, — сказав Ігнат Васильович, — до мене звернулося четверо студентів тамтешніх навчальних закладів, які родом з наших країв, але втікають зараз від тієї кривавої війни і переводяться, куди тільки можна. То є страшне. Ми вже перевели хлопчика з Первомайського медичного училища. Але не знаю, як він буде вчитися, бо хоч мама його родом зі Сколівщини, він не знає жодного українського слова, а мав би увібрати любов до України і рідну для нього мову з могок матері. Це справді — трагедія. Трагедія, що відколи маємо незалежну державу, а там, на сході, діти навіть не знають державної мови...

Потім директор медколеджу представив студентам кураторів їхніх груп, досвідчених педагогів Любу Михайлівну Бесараб, Людмилу Михайлівну Сердюк, ветерана медколеджу Натю Макарівну Лой, Ната-

лю Львівну Говіцак, Ігоря Степановича Валагу, Володимира Михайловича Мацька.

— Навчальний заклад у нас справді має дуже славні традиції, — наголосив директор медколеджу. — Тут свого часу навчався Блаженніший Святослав Шевчук — сьогоднішній керівник Української Греко-Католицької Церкви. Два роки тому Патріарх УГКЦ відвідав наш навчальний заклад і з нагоди цього візиту встановлено пам'ятну таблицю. У нас навчався і нинішній ректор Академії Генеральної Прокуратури Євген Блажівський, головний уролог Львівщини Андрій Поцюрко. Імідж Бориславського коледжу справді дуже високий. З Іспанії, з Італії, з Ізраїлю надходять подяки за гарну підготовку спеціалістів, які з різних причин працюють зараз у тих країнах. І переконаний, що ви, нинішні першокурсники, теж робитимете все, щоб примножити славу нашого навчального закладу...

Так, нам нав'язали війну. Але я переконаний, що ця війна закінчиться, і закінчиться перемогою добра над злом, що його експортують нам із Росії. Наш викладач військової підготовки Володимир Терещенко теж одягнув військову форму і відстоює незалежність держави — там, на сході країни. Тому у першому півріччі не буде занять з військової підготовки. Але ми прийняли рішення вводити теми військово-медичної підготовки у навчальні плани. Адже живемо у такий час, що, як правильно каже наш Президент, коли не будемо

зміцнювати і годувати власну армію, то змушені будемо годувати чужу...

Після цього всі першокурсники виголосили урочисту обіцянку студента Бориславського медичного коледжу. Від імені студентської ради звернулися до першокурсників Оля Бориславська та Христина Войтович.

Під звуки музики нове поповнення студентських лав медколеджу одягає білосніжні халати, що символізують приналежність до медичної професії, до тих, хто стоїть на охороні життя і здоров'я нашого народу.

Директор медколеджу передав вітання усім присутнім від імені Почесного громадянина міста, багатолітнього члена ОУН і багатолітнього політ'язня, Почесного голови міської організації Конгресу українських націоналістів, який завжди був присутнім на всіх урочистостях навчального закладу, Володимира Копися. На жаль, через проблеми зі здоров'ям ветеран національно-визвольного руху, колишній воїн УПА, не зміг бути присутнім на цьому святі.

Слово надано почесному директору Бориславського медичного коледжу, голові міського лікарського товариства Романові Поцюрку.

— Ваше посвячення у студенти, — звернувся він до першокурсників, — відбувається у дуже складний час. Іде війна. І, як відзначив наш Президент, — це війна Вітчизняна. Гинуть наші молоді хлопці. І наш народ не винен в тому, що до нас вдерся агресор з Росії. І тому, дорогі мої студенти, в

цьому часі війни ви змушені будете надавати медичну допомогу пораненим нашим воїнам. Адже кожен день гинуть люди, тож musíte досконало освоїти свою професію. Ми вчора говорили з керівником коледжу, наголосив пан Поцюрко, що в нас є гарний тир. І всі студенти мають можливість ще й навчитися стріляти. Бо ваше завдання не тільки надавати медичну допомогу, але ще й захищатися від підступного ворога. Тому треба вчити наших хлопців та дівчат не тільки професії, а щоб вони могли захистити нашу Батьківщину зі зброєю в руках. Адже вороги не сплять. Особливо ті, що на наших східних кордонах. Вони роблять все, щоб ми не мали своєї незалежної держави. І захищати її має кожен з нас. Переконаний, що ви гідно продовжуватимете славні традиції нашого медичного коледжу і будете не тільки гарними професіоналами, але й великими патріотами свого народу. Слава Україні!

Зі святом привітав першокурсників та усіх присутніх, побажав успіхів у навчанні новому поповненню студентства і голова профспілкового комітету медичного коледжу Ігор Петрів.

Прибув на свято і міський голова разом із членами італійської делегації, що у ці дні, в знак солідарності із боротьбою українського народу з московським агресором, завітала у наше місто і взяла участь в усіх заходах з нагоди 23-ої річниці Незалежності України. Гості привезли дуже значну гуманітарну допомогу для Борислава. Міський голова Володимир Фірман сердеч-



но привітав усіх першокурсників медичного коледжу та весь викладацький колектив.

— Незважаючи на те, що в Україні триває війна з московським агресором, наші друзі з Італії приїхали до нас і надали значну гуманітарну допомогу. Янукович позбавив Україну надії на краще європейське майбутнє. Найгірше, що позбавив нашу молодь отієї перспективи. Але народ України зміг відстояти своє майбутнє. І зараз Європа йде до нас. Наші європейські друзі приїхали з допомогою, незважаючи на те, що ми перебуваємо у стані війни із російським агресором. І, звичайно, за це ми їм дуже вдячні, адже переконуємося ще раз, що справжні друзі справді пізнаються в біді...

Слово італійським гостям.

Консул Італії в Нікарагуа Дженаро Данезі:

— Дуже приємно, що може бути тут, на вашому святі посвячення в студенти. Ми за ініціативою вашого мера провели переговори з дуже гарною італійською медичною школою, щоб налагодити тісніші стосунки, своєрідне побратимство між вашим коледжем і цим італійським навчальним закладом. Ми привезли гуманітарну допомогу для Борислава і зараз готуємо ще одну таку. Ми домовилися з вашим мером — Володимиром Фірманом — щоб ваші найкращі студенти мали можливість стажуватися у медичному коледжі в Неаполі. Але для цього потрібно буде українським студентам докласти зусиль, щоб вивчити й італійську мову, щоб мати можливість тих студій за кордоном...

Привітав усіх присутніх зі святом і президент підприємців області Кампанія Марко Спера:

— Хочу подякувати меру міста за те, що ми могли взяти участь у такій важливій урочистості, як День Незалежності України. А заодно і за те, що розпочинаємо новий навчальний рік спільно із студентством вашого медичного коледжу, бо навчання для молоді людини є, певно, найважливіше для кожної молодої людини. Адже власне молодь окреслюватиме майбутнє вашої держави, майбутнє України. І у цьому майбутньому ми, італійці, відчуваємо себе дуже близько разом з вами. І якраз у цей найважчий для вас момент хочемо запропонувати для вас свою співпрацю, бо саме у час біди можна розпізнати справжніх друзів.

Ми сьогодні з вами. Слава Україні!..

А перекладав виступи італійських друзів доктор богослов'я, філософії та юриспруденції, професор Павло Василів, син декана Бориславського УГКЦ, доктора богослов'я, настоятеля храму Святої Анни отця Романа Василіва.

Отець Роман і завершив урочистість своїми духовними настановами для нового поповнення студентського колективу Бориславського медичного коледжу.

— Сьогодні для вас особливий день, — наголосив отець Роман. — Ви розпочинаєте нову сторінку свого життя. Розпочинаєте навчанням у особливому навчальному закладі. Адже колись тут за студентською лавою сидів і Патріарх УГКЦ Святослав Шевчук. Багато інших дуже відомих людей. Навіть керівник медичної галузі нашого нинішнього ворога — Росії колись закінчив Бориславське медичне училище. Так, наш навчальний заклад має дуже високий імідж. І ви, нинішні новобранці, маєте зробити все, щоб примножити добру славу нашого навчального закладу. То ж нехай завжди над вами, над усім колективом медичного коледжу буде Боже благословення у всіх добрих справах...

Власне за це і запросив усіх до молитви отець Роман.

Закінчилася урочистість Державним Гімном України, що його з великим піднесенням співали усі, хто зібрався цього дня на майданчику перед медичним коледжем — і студенти, і їхні схвильовані батьки, і викладачі. Отак медичний коледж урочисто прийняв до своїх лав нове студентське поповнення.

**Ігор ЮРИНЕЦЬ.**

**На знімках: вгорі (зліва направо): на урочистостях побували гості з Італії — підприємець Марко Спера, доктор богослов'я отець Павло, який перекладав виступи італійських гостей, консул Італії в Нікарагуа Дженаро Данезі і господарі свята — директор медколеджу Ігнат Пітула, голова міського лікарського товариства Роман Поцюрко та міський голова Володимир Фірман; слова присяги студента медичного коледжу виголосило нове поповнення студентського колективу; внизу — звучить Гімн України.**





## Нова книга письменника і журналіста

Наш колега, письменник і журналіст Андрій Грушак видав нову книгу поезій – у його творчій біографії вже шістнадцята. Це – «Краплі» («Посвіт», Дрогобич, 2014 р., ст. 424).

Це – дво-, три-, чотирирядкові вірші, писані впродовж багатьох років творчого життя автора. Тематика – найрізноманітніша. Вірші пробуджують свідомість у небайдужих людей, вчать поважати родину і старість, закликають до єдності, любити і боронити свою Батьківщину, ім'я якій – Україна.



Книгу можна придбати у книгарнях міст Борислава та Дрогобича.

## Виконком Східницької селищної ради повідомляє,

що відповідно до ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» за розпорядженням Східницького селищного голови від 21 серпня 2014 р. № 7 План підготовки регуляторних актів селищної ради та її виконавчого комітету на 2014 р. доповнено пунктом 3 такого змісту:

3. Вид і назва проекту: Рішення виконкому селищної ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів».

Мета прийняття: Встановлення економічно обґрунтованих тарифів для забезпечення утримання території селища у належному санітарному стані.

Термін підготовки: III квартал 2014 р.  
Одночасно відповідно до ст. 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надаємо для ознайомлення проект рішення виконкому селищної ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів» та аналіз його регуляторного впливу. Ці документи також розміщені на Інтернет-сторінці Східницької селищної ради [www.shidnitca-rada.com](http://www.shidnitca-rada.com).

Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акту просимо подавати в письмовій формі протягом місяця від дня його оприлюднення за адресою: 82391, вул. Золота Бая, буд. 3, смт. Східниця, м. Борислав, Львівська обл., тел./факс:(03248) 48036, та на e-mail: [shidnitca.rada@ukr.net](mailto:shidnitca.rada@ukr.net).

Громадські слухання відбудуться 25 вересня 2014 р. о 14.30 у сесійній залі Східницької селищної ради за вищевказаною адресою. Запрошуються депутати селищної ради, керівники бюджетних установ, суб'єкти підприємницької діяльності та мешканці селища.

Селищний голова І. ПЛЯК.

### ПРОЕКТ РІШЕННЯ СХІДНИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ м. БОРИСЛАВА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧІЙ КОМІТЕТ

#### Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів

Відповідно до п. п. 2 п. а ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Постановами Кабінету Міністрів України від 26. 07. 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», від 17. 07. 2014 року № 269 «Про внесення змін до деяких Постанов Кабінету Міністрів України», рішенням виконкому селищної ради від 20. 04. 2011 р. № 26 «Про затвердження Положення про порядок зміни рівня регульованих тарифів на житлово-комунальні послуги, які надаються КП «Господарник», розглянувши звернення комунального підприємства «Господарник» про зміну тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів для всіх категорій споживачів та беручи до уваги висновок постійної депутатської комісії планування, бюджету і фінансів від 02. 09. 2014 р. виконком селищної ради **ВИРІШИВ:**

1. Встановити тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів, які надаються комунальним підприємством «Господарник», в таких розмірах:

– для населення – 7,18 грн. з ПДВ на місяць з одного мешканця;  
– для бюджетних установ – 64,56 грн./куб. м твердих побутових відходів з ПДВ;  
– для інших споживачів – 67,63 грн./куб. м твердих побутових відходів з ПДВ.

2. Пункт 2 рішення виконкому селищної ради від 21. 05. 2009 року № 29 «Про затвердження тарифів» вважати таким, що втратило чинність.

3. Установити, що рішення набуває чинності з 01. 11. 2014 р.

4. Оприлюднити це рішення шляхом опублікування в народному часописі «Нафтовик Борислава» та розміщення в мережі Інтернет на електронній сторінці Східницької селищної ради: [www.shidnitca-rada.com](http://www.shidnitca-rada.com).

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову І. Пляка та постійну депутатську комісію планування, бюджету і фінансів (голова комісії В. Голяк).

Селищний голова І. ПЛЯК.

## У виконкомі Бориславської міської ради

На позачергове засідання виконавчого комітету, що відбулося минулого четверга, було винесено 4 питання, які після розгляду оформлені відповідними рішеннями. Члени виконкому ухвалили рішення про надання дозволу на виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції приміщень вестибюлю під кабінети адміністративного призначення Бориславської міської ради та проведення її експертизи, призначили субсидії окремим громадянам міста та смт. Східниця, а також надали державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям.

У членів виконкому виникла низка запитань під час розгляду питання «Про нову редакцію рішення виконавчого комітету від 11 липня 2014

року № 139 «Про передачу житлового комунального фонду на баланс переможців конкурсу – приватного підприємства „Борислав-Комфорт” та малого підприємства „Бескид” – з надання житлово-комунальних послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій».

Відповідно до внесених змін комунальний житловий фонд міста, який перебуває на балансі житлово-експлуатаційних контор, не передається на баланс приватних підприємств «Борислав Комфорт» та «Бескид», а продовжує залишатися на балансі ЖЕКів.

Приватні підприємства, переможці конкурсу на право надавати житлово-комунальні послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, згідно із новою

редакцією рішення виконкому від 28 серпня надаватимуть лише житлово-комунальні послуги з утримання будинків та прибудинкових територій і не виступатимуть балансоутримувачами комунального житла.

ПП «Борислав Комфорт» обслуговуватиме комунальний житловий фонд, який перебуває на балансі ДКП «ЖЕК № 1», а також комунальний житловий фонд, який перебуває на балансі ДКП «ЖЕК № 3» на вулицях: М. Гоголя, О. Довженка, І. Франка, І. Мазепи, Потік, С. Петлюри, Раточинська, Січових Стрільців, Церковна, Р. Шухевича, Шкільна, Т. Шевченка. ПП «Бескид» відповідно обслуговуватиме комунальний житловий фонд, який перебуває на балансі ДКП «ЖЕК № 2», а також комунальний житловий

фонд, який перебуває на балансі ДКП «ЖЕК № 3» на вулицях: П. Дорошенка, Бічна-Джерельна, Лісна, М. Хвильового, Городище, Висока, Гірна, С. Палія, Джерельна, Нафтова, С. Бандери, Мразницька, Крута, Крута-Бічна.

Виконком своїм рішенням зобов'язав також Державні комунальні підприємства «ЖЕК № 1» (Б. Хомин), «ЖЕК № 2» (П. Стефанишин), «ЖЕК № 3» (І. Оршак) припинити надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій згідно з рішенням конкурсної комісії з проведення конкурсу для визначення виконавця житлово-комунальних послуг у житловому фонді Бориславської міської ради та чинним законодавством.

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ проекту рішення виконавчого комітету Східницької селищної ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів»

### 1. Визначення і аналіз проблеми, яку передбачається розв'язати.

Проект рішення виконкому підготовлений відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи», «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів України від 26. 07. 2006 р. № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», Наказу Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 21. 03. 2000 р. № 54 «Про затвердження правил надання послуг із збирання та вивезення твердих і рідких побутових відходів», Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10. 08. 2009 р. № 243 «Про затвердження методичних рекомендацій про застосування Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів». Тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів (далі – ТПВ) розраховані комунальним підприємством «Господарник», виходячи із економічно обґрунтованих витрат на надання послуг.

Основна проблема, яку передбачається вирішити шляхом прийняття цього регуляторного акту, – це невідповідність діючих тарифів на послуги з вивезення ТПВ реальним витратам КП «Господарник», у результаті чого його діяльність у цій сфері стає збитковою.

Діючі тарифи були затверджені виконкомом селищної ради за рішенням від 21. 05. 2009 р. № 27 «Про затвердження тарифів». Розрахунок прямих матеріальних витрат підприємства у 2009 р. був зроблений, виходячи з вартості пального 4,20 грн. за літр, розміру мінімальної заробітної плати за станом на 01. 05. 2009 р. 625,0 грн. тощо. На сьогоднішній день вартість пального становить близько 16,00 грн. за літр, розмір мінімальної заробітної плати зріс до 1218,00 грн. Суттєво збільшились витрати на утилізацію ТПВ.

При подальшому застосуванні діючих тарифів на послуги з вивезення ТПВ діяльність КП «Господарник» буде збитковою. Тому визначена проблема потребує її термінового розв'язання шляхом прийняття рішення виконкомом Східницької селищної ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів».

### 2. Визначення цілей правового регулювання:

Основними цілями здійснення правового регулювання господарських відносин, які виникають в процесі надання населенню послуг з вивезення ТПВ, є:

– визначення реальних об'ємів утворення ТПВ;  
– ліквідація умов для створення стихійних смітєвалищ;  
– захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території смт. Східниця;  
– підвищення якості надання послуг з вивезення ТПВ.

Метою здійснення цього регулювання є забезпечення беззбиткової діяльності надавача послуг та надання послуг споживачам у повному обсязі.

### 3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей.

Можливі такі альтернативні варіанти:

1. Збереження існуючого стану, тобто без зміни діючих тарифів та без надання підприємству дотації з місцевого бюджету. У даному випадку це призведе до банкрутства надавача послуг, погіршення технічного стану спеціальної техніки, зниження якості обслуговування споживачів, втрати кваліфікованих працівників. Ця альтернатива є неприйнятною.

2. Затвердити тарифи нижче рівня економічно обґрунтованих витрат, а на відшкодування різниці передбачити дотацію в місцевому бюджеті. Внаслідок обмеження бюджетних коштів передбачити належну дотацію і своєчасно відшкодувати надавачу послуг різницю в тарифі немає можливості.

Тому перевагою вибраного нами способу регулювання є те, що виконкомом селищної ради буде затверджений економічно обґрунтований тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів, який майже у повному обсязі покриватиме витрати підприємства на їх реалізацію, що сприятиме стабільній і якісній роботі надавача послуг.

### 4. Механізм розв'язання проблеми.

Проблему пропонується розв'язати шляхом прийняття

проекту рішення виконкомом Східницької селищної ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів».

Запропоноване рішення відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, принципу прозорості та врахування громадської думки.

Цей проект рішення виконкомом селищної ради підлягає оприлюдненню у друкованих засобах масової інформації та в мережі Інтернет.

### 5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей.

У разі прийняття регуляторного акту тарифи будуть приведені до економічно обґрунтованого рівня, а саме:

– для населення (з одного мешканця на місяць) – 7,18 грн. з ПДВ;  
– для бюджетних установ за 1 м<sup>3</sup> – 64,56 грн. з ПДВ;  
– для інших споживачів за 1 м<sup>3</sup> – 67,63 грн. з ПДВ.

Запропоновані тарифи дадуть можливість поліпшити фінансовий стан КП «Господарник», своєчасно проводити оплату за використані пально-мастильні матеріали, запасні частини для ремонту машин, сплачувати податки та обов'язкові платежі, а також задовольнити законні інтереси споживачів в отриманні якісних послуг.

### 6. Очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту.

У разі прийняття регуляторного акту та затвердження тарифів на послуги з вивезення ТПВ очікується покращення якості й ефективності надання послуг, поліпшення санітарного стану території селища, додержання вимог діючого законодавства з охорони навколишнього середовища, збільшення надходжень до селищного бюджету.

### 7. Аналіз вигод та витрат за проектом рішення.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
Органи місцевого самоврядування	Збільшення надходжень до селищного бюджету, в т. ч. завдяки зростанню туристичної привабливості курорту Східниця	На процедуру розробки регуляторного акту
Територіальна громада селища	Прозорість дій місцевих органів влади, гарантоване забезпечення надання якісних послуг з вивезення ТПВ	На оплату послуг з вивезення ТПВ
Фізичні та юридичні особи – суб'єкти підприємницької діяльності	Прозорість дій місцевих органів влади, гарантоване забезпечення надання якісних послуг з вивезення ТПВ, збільшення доходів завдяки зростанню туристичної привабливості курорту Східниця	На оплату послуг з вивезення ТПВ

### 8. Обґрунтування запропонованого терміну дії регуляторного акту.

Термін дії запропонованого регуляторного акту постійний.

Внесення змін до нього можливе у разі зміни чинників, які впливають на формування тарифів, та вимог діючого законодавства України.

### 9. Показники результативності регуляторного акту.

Показниками результативності зазначеного рішення є:

– кількість споживачів послуг за категоріями;  
– надходження від сплати за надання послуг з вивезення ТПВ за категоріями.

Базове відстеження здійснювати після набрання чинності регуляторним актом, повторне – через рік з дня набрання ним чинності; періодичне – раз на кожні три роки.

### 10. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акту.

Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися за допомогою таких заходів:

– аналіз статистичних даних щодо кількості споживачів послуг з вивезення ТПВ за категоріями;  
– відстеження динаміки зростання надходжень від сплати споживачами послуг з вивезення ТПВ.

Заступник селищного голови  
І. КУРОТЧИН.

